B3B33ALP — Domaéci tiloha HWO01 2024/25

Lehky piiklad — Soucet mocnin

1 Zadani

e NapiSte program int_sum.py, ktery pocita soucet Ctvrtych mocnin posloupnosti ¢isel, kterd jsou v
rozsahu od 100 do 100000.

e Vstup: dvé radky ze standardniho vstupu, které postupné obsahuji cela ¢isla a, b

e Vystup: celé cislo, které je souctem vyrazi i* pro ktera plati 100 < 4 < 100000 pro vechna celd ¢isla
i

— pokud je a < bod a do b (véetne).
— pokud je a > b od b do a (véetné).

1.1 Poznamky
e Muzete vychazet z programu soucet.py ze cviceni 1.

e Piedpokladejte, ze vSechny vstupy jsou zadany korektné a vstup obsahuje dvé tadky, kazda radka
obsahuje pouze jedno celé ¢islo.

o Vysledek musi byt celé ¢islo.

Program v souboru int_sum.py odevzdejte pomoci odevzdavaciho systému (tiloha HWO01).

2 Piiklady
2.1 Priklad 1.

Vstup programu je:

4
-4
Vystup programu bude:
512
4

protoze ¢ prochazi od —4,—-3,—-2,—-1,0,1,2,3,4. Pouze pro i = —4 a pro ¢ = 4 je mocnina ¢* vétsi nez

100 a mensf nez 100000 a tedy vysledek je (—4)* + 4* = 512.
2.2 Piiklad 2.
Vstup programu je:

-1
5

Vystup programu bude:
881

protoze vysledek je 4% + 5* = 881.



2.3 Priklad 3.
Vstup programu je:

15
20

Vystup programu bude:
199682

V tomto piipadé jsou ¢tvrté mocniny v rozsahu pouze pro hodnoty 15,16,17. Ostatni hodnoty maji
¢tvrtou mocninu vétsf nez 100000. Vysledek je 15% 4 16% + 174 = 199682.



